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 .  را تِ دست آٍریذ 50 ٍ 30حاصل جوع اعذاد اٍل تیي : الف  1

 
 .  است ایي دٍ عذد اٍل راتٌَیسیذ103جوع دٍ عذد اٍل : ب 
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 .حاصل ّز عثارت را تِ صَرت عذدی تَاى دار تٌَیسیذ:  الف  2

𝟓 𝐚+𝟑 ÷ 𝟓 𝐚−𝟒 =                                                                 𝟐𝟕𝟓 × 𝟑𝟒 ÷ 𝟗𝟑 =   
 

𝟑𝟓𝒙+𝟏𝟎چِ عذدی تایذ ًَشت تا تساٍی تزقزار شَد؟                                           xدر تساٍی هقاتل تِ جای : ب  = 𝟏 

 

 

 1 
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 ًفز اس کارگزاى تز سز کار حاضز ًشذًذ تقیِ افزاد ، تقیِ کار 2 رٍس توام هی کٌٌذ ًصف کار کِ اًجام شذ 6 کارگز کاری را در 8 3

 را در چٌذ رٍس اًجام هی دٌّذ ؟
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 .  را تا دٍ رقن اعشار تِ دست آٍریذ ٍ تاقی هاًذُ را هشخص کٌیذ53 / 01جذر عذد  4
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 .هجوَعِ ّای سیز را تِ صَرتی دیگز تٌَیسیذ 5

=    {   . . . ٍ2 ٍ 3 ٍ 4 ٍ 5 = } B   { =                                               40  >𝒙𝟐    ٍ𝒙|𝒙 ∈ 𝑵 = } A      
1 

اگز هجوَع دٍ کسز  :  الف  6
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 .حاصل عثارت هقاتل را تِ دست آٍریذ: ب 
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 .   را تٌَیسیذc هختصات تزدار  aٍ   bتاتَجِ تِ  هختصات تزدارّای : الف  7

𝒂 = −𝟒𝒊 + 𝟔𝒋 =           ,      𝒃 = −𝟑𝒊 − 𝟐𝒋 =      ,        𝒄 =  
𝟏

𝟐
 𝒂 + 𝟐𝒃 =     

 

𝑨  .                                                    را تِ دست آٍریذ a رٍی هحَر عزض ّا قزار دارد هقذار  Aًقطِ :   ب  =  
𝟐𝒂 + 𝟖
𝟑 − 𝒂

  

 
𝒄 تزدار     aٍ   bتاتَجِ تِ تزدارّای : ج  = −𝒂 +

𝟏

𝟐
𝒃را رسن کٌیذ   . 
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 صفحِ دٍم

      چِ عذدی تایذ ًَشت ؟                                           x , yدر هعادلِ هختصاتی سیز تِ جای  8
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 .سادُ شذُ عثارتْای جثزی سیز را تٌَیسیذ: الف  9

                                                         =2(2 +a3)                                                    

 =yx  14( + x  3 - y 7 ) x  2- 2x9- 

 

  . هثلث هقاتل را حساب کٌیذهحیط  تاشذ   x = 5اگز :ب

 

 
 

 .عثارتْای جثزی سیز را تِ صَرت ضزب دٍ عثارت جثزی تٌَیسیذ: ج 

 (                ........... +  ...........  -   ...........) ...........  =  + a 2– a 3 a                                      (...........  -  ........... )    ......... =abc 12 -ab 8 
 

 .  جَاب هعادلِ سیز تاشذ= x –  3را طَری تیاتیذ کِ  aعذد :د 

 15= -  x ( 1 -a 2 (  + 2
ax 

 
 .  شذُ است تاًَشتي هعادلِ ایي عذد را تیاتیذ65هجوَع ًصف ٍ ثلث ٍ رتع عذدی : ّـ
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 .جاّای خالی را تا کلوات هٌاسة کاهل کٌیذ 10

 . است....................................  شعاع دایزُ تز خط هواس در ًقطِ تواس : الف 

 . درجِ است 90هقاتل تِ قطز دایزُ ّویشِ ....................................  ساٍیِ : ب 

 .ساٍیِ ای است کِ رأس آى رٍی دایزُ ٍ اضلاع آى دٍ ٍتز دایزُ هی تاشذ....................................  ساٍیِ : ج

 .دایزُ است....................................    است ایي خط cm 9 ٍ فاصلِ خطی تاهزکش دایزُ cm 9قطز دایزُ ای : د 

1 

 ( قطز دایزُ است AB ).در شکل هقاتل اًذاسُ ساٍیِ ّا ٍ کواى خَاستِ شذُ را تیاتیذ 11

     𝑨𝑪 =                           𝑨 =                                                                          
  

                                                               𝑩 =                         𝑪   =               
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 تزاتز    𝑩𝑪𝑫   درشکل هقاتل اًذاسُ کواى 12
𝟏

𝟑
 چٌذ درجِ است ؟ O و C اًذاسُ ساٍیِ ّای.  هحیط دایزُ است 
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«کسی که در زندگی ایواى و هدف و تلاش نداشته باشد در آینده ای نسدیک سیلی هحکوی از روزگار خواهد خورد»  

  الواسی–در پناه خدای ههرباى هوفق باشید 

O 

40 

1 +x3 

3+x 

x  -9 

O 


